

# A Karaván együttes

1986-tól a sorkatonai szolgálat letöltését követően az addigra már nagysikerű és jó nevű Polip zenekartól elkészülő tagok Tamás György (dob/ének), Májer Zoltán (basszusgitár), és Széles István (ének, szaxofon, billentyű) hozták létre a Karaván együttest.

Kezdetekben Eszenyi László, és Rebák Tibor, (gitár) erősíti a csapatot. 1992-től átalakul a zenekar. Az alapítókhoz, Linzenbold János (szinti, ének), és Széles József (szaxi/klarinet) érkezik.

1994-től 10 éven át, továbbra is Karaván néven a következő felállásban játszik a banda: Szécsi Norbert (szinti, ének), Széles István (szaxi, ének), Májer Zoltán (basszusgitár) Tamás György (dob, ének).

A karaván zenekar aktívan 2004-ig egzisztált. Ugyanebben a felállásban azonban még éveken keresztül alkalmanként felléptek különböző rendezvényeken. A zenekari tagok családjainak kérésére még egy pár lakodalmat is bevállaltak.

Működési területük főleg Szabolcs-Szatmár-Bereg megye volt, de több alkalommal megfordultak Hajdú, Borsod, és Heves megyében is. Szívesen emlékeznek vissza, hogy egy-egy rendezvény alkalmával meglepetés vendégként kísérhették, Koós Jánost, Dékány Saroltát és Aradszki Lászlót, de szép emlék a Debreceni Aranybikában a 200 fős fergeteges lakodalom is.

A zenétől, a zenéléstől nem tudnak, és nem is akarnak elszakadni. Norbi az egyre népszerűbb, kiváló muzsikát játszó, remek hangulatot teremtő L.K.BEAT zenekar vezetője, de a többiek együtt tagja, a Petri Hagyományörző zenekarnak is. A Pócspetri születésű Tamás György, és Májer Zoltán mellett, Széles István, és Szécsi Norbert is igazi „petrisivé” váltak. Az itt élők befogadták, szeretik és tisztelik őket!

## A Che sará - Mit remélsz?

(Zene:Fontana/Pes/Migliacci, magyar szöveg: Vándor Kálmán) örökzöld slágert is, -a szerkesztő véleménye szerint-, az országban legszebben dolgozta fel, és csodálatosan játssza, a Karaván.

**Pócspetri a Zenélő falu - a település zenei életének bemutatása**



## Szécsi Norbert és az L.K. BEAT

Az oldalon látható a régi háromtagú, majd négyfős Karaván együttes még mai is aktív zenésze Szécsi Norbert, aki 1998-ban megalakította, az L.K.BEAT zenekart (jobb felső fotó).

Szécsi Norbert énekes/billentyűs, és Lakatos Fruzsina, Tamás Andrea énekesek triója igény szerint vendégzenészekkel kiegészíthető, egészen az 5 fős élőzenekari formációig. A legjellemzőbb vonásuk, hogy mindig az adott rendezvényhez és vendégkörhöz igazítják a műsorukat.

A választék bő. Könnyűzenei, pop, rock dalok a múltból és napjainkból, az ötvenes évek Rock 'n Roll slágerei, a 60-as és 70-es évek beat gyöngyszemei, diszkó slágerek a 80-as és 90-es évekből, valamint mulatós slágerek, és operettek.

Norbit a zenélés öröme már gyerekkorban megérintette, 14 évesen már az ismert és népszerű Karaván együttes billentyűse.

Zenélt az országos hírvű ZIG-Singers énekegyüttes zenekarában is.

A zenélés mellett, hangstúdiót is üzemeltet, ahol hangszereléssel és stúdiómunkával foglalkozik.



<http://www.lkbeat.hu>

[www.facebook.com/LK-Beat-Zenekar](http://www.facebook.com/LK-Beat-Zenekar)

Szécsi Norbert: 20/483-69-91



Pócspetri a Zenélő falu - a település zenei életének bemutatása